



周口淮阳区文正学校小记者作品选登

小记者新闻写作培训课

小记者:高奕群 证号:219013 六(6)班

10月20日,周口报业传媒集团的侯站长为淮阳区文正学校一百多名小记者进行了培训。

在培训课上,辅导老师

范老师宣读小记者的规章制度。然后,侯站长为我们介绍当小记者的意义是什么。他告诉我们:“作为小记者,我们要多写、多观察,如

果不认真观察,就抓不到新闻的主要内容。”紧接着,他又给我们讲了什么是新闻,还有写新闻的六要素。

这次培训让我们收获

了不少课堂以外的知识,感谢侯站长为我们带来这场培训课。我期待下次学习快快到来!

(辅导老师:刘丙齐)

第一次参加小记者活动

小记者:吴开园 证号:218076 四(13)班

10月22日13时,淮阳区文正学校于五楼会议室召开了第一次小记者会议。

在五楼的会议室,周口

报业传媒集团的侯站长说,新闻,就是指新近发生的,或是过去发生最近发现的有价值的事实报道。他还告诉我们,写新闻要按五部分写,分

别是标题、导语、主体、背景和结语。

侯站长说,要锻炼自己的胆量,采访路人的时候,要勇敢地问问题,这样才能

发掘最有价值的新闻。

我一定会努力学习,成为一名合格的小记者!

(辅导老师:段金序)

太昊陵研学活动

小记者:宋驰 证号:219017 四(15)班

的伏羲文化。

我们刚跨进太昊陵午朝门,就看见满园的菊花。因为今天的研学活动刚好赶上太昊陵第四届菊花展,

所以就有了这满园的菊花。

我们今天学习了伏羲文化,知道了女娲抟土造人的故事和抗金名将岳飞的故事,观赏了菊花,最后还

听取了关于龙文化的讲座。我非常喜欢以这样的方式和同学们一起学习探讨自己的家乡,希望淮阳越来越美丽。(辅导老师:范晓琦)

太昊陵游记

小记者:李梦晨 证号:218089 六(2)班

十月的最后一个周末,是个阳光明媚的日子。但是对于我来讲,却是具有特殊意义的一天。这是我成为一名小记者后第一次参加外出活动。

在老师带领下,我们穿

过午朝门,进入了规模宏大的太昊陵,通过红领巾讲解员与老师讲解,我对这座被誉为“天下第一陵”的陵庙有了更深刻认识。

午朝门内两侧,菊花摆成的十二生肖栩栩而生,肃

穆庄严的古建筑群,四周林立的古老柏树,供奉人类始祖伏羲的统天殿,在太阳的照射下显得金碧辉煌、古朴雄伟。

此次采风活动结束后,我的心情久久不能平静,家

乡传统文化真的是博大精深,我为我生活在这片土地上感到自豪。今后,我会把我的家乡介绍给更多的同学和朋友。

(辅导老师:范晓琦)

太昊陵一日游

小记者:张雨涵 证号:218072 四(6)班

今天,我跟随着红领巾讲解员李思霖同学的步伐,走进太昊陵。

太昊陵有一道门叫午朝门,午朝门俗称“午门”。第二道门是道仪门,凡到此

处,必须端庄仪表、恭恭敬敬严肃前行。第三道门是先天门,这道门是以伏羲创造的先天八卦命名的。然后我们来到太极门,太极门是整个太昊陵建筑的中心。

我们就来到了人祖坟,也就是伏羲的墓。人祖坟前面有一颗耳柏树,为什么说是耳柏树呢?是因为这棵柏树上长了一颗像耳朵一样的瘤子。然后,我们就看到

一个“柏抱檀”,因为这颗柏树里长了一颗檀树,所以叫“柏抱檀”。

这次太昊陵一日游让我印象深刻!

(辅导老师:李恒敏)